Y —3 Mz
=] ZRERRE
omm&ﬁ—a "o L
Bl = B | BUADECH | BEWE | W e Em A B (mYmin
. '&E% %L/v?% IR o LA | : - s : :
b= 8 |hex BRE| FRWM | & 50 100 250 500 1000 2500 3000
X 1. | [ | T
FW Tt 2| — |85 | 3.0-50 ',*é I <<357'33ﬁ1"3’/1> s T <15328;§)Z$:l>>
i ‘
g RV ij%uj 176 | — | 85 | 3.0~50 ;% <§317;>Z$l:> <f7ioi?03:/nl?/lg>
i} L ,
A _
Ju . : .
P > o 3/ - : S o a3/
al cow | % | | 2 &= s
A T 4NE
- N | — ——
m| ooow | & sl — 01~20 | @ﬁoﬁﬁ‘}'}‘o <5816 27';’0;"3'}'{0
TANS ) ] | i ]
HXR
8.1 O—INTANY HHFW-NTE HEFKFV-FV-GF) -+ 701 (AT CCD -V Y crvererrerrnrenrnntiiiiiniinena, 707
8.1.1 BHO—=ILTAIIFW-NTED --comeereemerneciinninnne, 701 (b)ﬁ%(CD—Wﬂ:ﬁ> .................................... feeeeiaean. 708
(IYHERE -veereremeereesneesnnenre et e s 701 BUEAFIHETECD-VIED «ree e FETTOOUPSURPORS errereeeans 708
@) (AYRLTE R ++ovvrererrerreneemaeeemnnte et e e nt et 708
HETZCCD - VD <ovvrerrrerermsmrersnininiiiiiiii 708
(DVRETECCD - WD -+ veeeereinns e P 708
703 - BYHBES] « BB ooveereeererirmmsivnmeneniiens R 709
( )FV?K ............................................................ 703 (a)ﬁgf‘?ﬁCD"V?fﬁ> ................................................ 709
( JEVEGI woovvresionmsssnsssisssisii s 703 (DIRETECCD - W e vereerreereereenmenenrsineniineerenenes 709
(BroiE & - gg ........................... 704 (G)FH
(Q)F VI +-vveeerereeemmeremninie ettt 704 (@UFHE TR ++eveerenene ................... e 09
(DYF V=G ++vveveerrersersnnessrenieninninicstenieennenieenne 704 (b) (F'JF/TO)%HXFEIJ&[J : e , coennen 708
(AVEEAR] wvveeemrrereessromintetsemniii 705 (NEREARR] e s PPNt e
8.1.3 HHCEW-ND) HEHCKFV -FV-GOIBHEE} -----eevveer 705 (A)F A T errinreernn e e
(LEEBEART «+-vveerveremrerenmemintoniuesniesitsnsisne et 705 : (BIZETETR +-eevveerieemeesmnrennennnne e
(Q)FFRE +ererveeremmenrrni 705 8.2. 2'ﬁﬁ?l}*—\vﬁt‘kl:.-jr.....................‘......T ....... 711
(BYEEER TG TR, <+ vvveevrreesmrmeesmmmneesineemnen et 705 %Lk-‘—'——- O O ceeerbersaenens 711
(AVEE EBTEIR -+ vveereveerememoneensnesnnesonennntennrentcnens 706 (Q)EBEE LA - Mererens R e oo 711
(Q) 5 4 P coeeerrrremrrerenne e 706 (bFME L/qu; ......... eeeseeteinbaneans S rareenen e 711 _
(DJZEJEFR, +ovrervrerrrnssrrrnnssrnssrni e 706 (YRR cevvereinrenn PPN 711
8.0 BEFE DU RAT cevereeereeerermmninnii e 707 2%[,/\,}?@ .......................................................... 711
8.2.1 BRI RVEFHCCD-VHS HHEHCD-WH> -----0eoo 707 BELAZ=y MREBREIDIIGTE -orrerrerremermreeeees 712
(l)ﬂiﬁ ................................................................. 707 (AMETZCCD -V e reererererermrmemsrtissiiiiiiiiieens 712
WM IR «ovvveereresormersnessntoniinnieiie s, 707 BETECCD -WIED r+eeeervrrererssrmrreerssnsiresranenensnanes 712

700




5.1 O—JILJ 4L T Fafo<F W-NAZ> - e Ho<F V * F

-«
)
\\‘:‘:

. .
8.1.1 o —NL74IL9<FW-N#>
MaDRF
'FW]|-[ 100 |[N]-
—_ T: 7 -
B¥o—-nL7140Y wﬁ%n‘)ﬁﬁ{ P ;,1_';{ =
sELERE o R @ BRAEICH LA
WA ﬂﬁﬁwmﬁ“i{L:ﬁxﬁchz
(144
FW-N7%
H H 1t o3

n i A B |m/min 45~ 1581 <A 2. 5m/skp> 21888 B HERS B
AT E R LU T - NERSE
wom % R oW\ E| C : 5011
| E L A Xl % ' 85¢ /A% 2. 5m/okF, AFTE R

W ¥ K ¥l mmAg 5.0<AH2. 5m/sHE
BE(# C A & B| g/w 680<EE2 . 5m/s, BRI IEI20mmA o>
R % AT-200
R A BT R R
I ok i ﬁ 4 | ) i)

B X & 3| m , 0.8,1.2,1.4,1.6,1.80F X 20E%
W | & i ~ =#H200V  50/60Hz, 220V60Hz

RS . ZA=RKEEIBID
- FEHIEAIR S Y>|] mm - 130

B Y4 2|l hr 0 ~120FF%% ]

® R 7 v 7 B 7 FHBRT V7GR
BigEr4y 7 B BB IR AL v FCEPD
T @ B ¥rE—X&100w 4P EfE
A % It K 1/864
& S * 28— FL—(=2 2.5 6/1FE%>
EOLBIGIELENR OB ISENEXR LY, LRI —MER L) £ 7,

2 EFEEIEHACA00/440V b TEX L W MEBL T OTITHETI O,

X <
(2)9+ 1 &R :
FW-40~700NF ‘ S s &
| AW, /,74 ,
o C/ il
3 @ @
Wi
580 40 _ 40 . :
100 480 110V - 20 ) . P =200 . . 5 20
180, | |55 a2 Il | 234 e S
- | B Y TN L
e [ ] o sl 8l & ‘ . R LA
- 1 _ : ViIvh2RLvF
®— 1 =T i i r';“"“} ﬁﬂﬁﬁ o
o= \ ! [ SEREFH
H ! T | : iﬁﬁq‘:_.y_ ......
RIS :
i Pt & N . ol e
-—- 1 = i 1T ‘—I— T - -
<] ! <] = a | ) ! 4 BRBEIEE  veveeenernensineonnnninnens
‘ 160 ' | l FETRT - eveeveereemerneereeneenreearaneas ®
\ ! ¢ BHEET 5 o Drerrrenmennenininnnennen )
@ l—--w-J = —— j
EfeTiER Bk mY/min Fikmm BRI ke
F % | FW-40N | FW-60N | FW-80N |FW-100N |FW-150N | FW-180N | FW-200N | FW-240N | FW-270N | FW-300N | FW-380N | FW-450N | FW-530N | FW-600N | FW-700N
WHRE| 45 63 89 114 142 176 202 236 297 351 429 507 517 607 688

W 900 900 1150 1150 1350 1600 1800 2050 2100 2100 2500 2900 2950 3000 3000
H 800 1000 1000 1200 1200 1200 1200 1200 1400 1600 1600 1600 1600 1800 2000 -
2 B 99 108 109 118 123 129 135 143 154 165 179 204 207 210 222

i) MR H-200mm, £ 3820m,




FW-800~ 500N
' PO
e e —— p———— (e § =Y p—————— o ——e—
===
1 R I 1 A I
N Y | I__.____‘__________l
<
580 : _ e ) Wi
100 480 |, 11014 F 20 . 20
100 200 100
w2 , W2
@\ i r;‘:—:::*
@ = I
H
i

[
<>
1

P 200

CESTE
i

R 7LP 922°%

55 “
40" ’
ST‘ sl g =
TiL<tikE AR mYmin i mm EE kg B e eee et ————— @
# % |FW-800N|FW-950N | FW-1100N | FW-1200N | FW-1400N | FW-I500N e
WHEE| 819 | 975 | 1053 | 1215 | 1377 | 1581 i;{; B
W | 3200 | 3200 | 3200 | 3600 | 4000 | 4000 ARSS

H | 2400 | 2800 3000 | 3000 3000 | 3400
& 314 365 382 | 404 426 451
SE) FHHERW/2-200mm, &3 20m.

702



Wi, AT =1000<900>, B2 =1400<1300>, Ciz =

1800<1700> D 3FEHHT ¥ .< >HIXFV-GHZ,

H1i, 1600~4600<200 & U>D16FEH P H 9 7,

703

i Ay e

8.1.2 #tHO—ILT4ILIFV-FV-G>

HaDRE | _

- — |- [T60 K
- . FEEV ' ‘ o {T L v=5 -

[~ . 3 V) ok
ﬂﬂ: 11«74;1«9{ﬂ% FV. G<W7§ﬁ$ FiAEE Y F R P EESR

~ & N ' R . RAEICH
BREA~CRERE mmgontag| | AAEENE
=akE 160~46,0<20=t (0,92 . A ~
o o &EEE% i

()14

FV+FV-Gi o

B H B R’ ATk - %*ﬁ ;

oo m A & | m/min 137 3037< A% 2. 5m/skE> 17678 3] - kiﬂﬂii*ﬂa FVH :
- £ X BB | mm -A¥, B, CEA DY T11EEH O AT : 100
Wit [ & 5 [ mm 1600~ 4600<200E 0> 16763 - AP - 1000
B 7| mm " FVJ : 480, FV-GF : 420<iFH T E 3D @ Bz 1 1400
s i L] R R B EERRIF RS> ® C¥ : 1800
oo om E K[ WB K| C : 50LLF i :
EC A =] % S5CREL S/, AR RS Fv-GH#%
R W M 3 ¥ | mmAg ] 5.0<EE2. 5m/shE> Tl @AF 1900
ELAZE | g/m 680<EE2: 5m/s, F‘#*?&T‘ZOmmAqﬂ% ® B : 1300 -
B ¥ %] — AT-200 ‘o CH : 1700
Fow | BB A T > 2
S B/ g A -
. g X & 3 m 0.8,1.2,1.6lF<20E3
. w o F K SA=—ABEPERGR
BB T4z r | hr 0~ I1208A%F
WA | FEEEAQEYS> | mm i 130 -
: KRV 7. BEZY 7 <A, Fﬁ%a“\*7/7"<#§>
B4+ HEI— &R A4 v F <D
B B B ] X¥E—X100W 4P B -
. 1/864
HE OO B & K 38LLF
% L& X7 Mt K
£ o R #8200V 50/60Hz, 220V 60Hz )
S N 2 2ve N7 5&V% (FV G?F/ EN ﬂﬁéﬁ)
& UBBGESENROBAE. BAEX LR Y, LEHRR—BEEC LY 7. : 3
2. GBI 00/H0V b SHXEXREL £ TOTTWR (80, :

Q)54 F4+%E

(@F Vi bIFV-Git

i - N{.;g( 420 Wi

ool | i B &
L\f\‘?‘?tft [ —L P - 400 '
— j 1= 2 i
480 110BLF 160 Witk e m—— —
- - oIl L 20 Q@“ i e
11000 P=200 —— w2 Y H
o Er] 40 411 N, - ; -
s o SELST - EUATN @/’ | , -

2 e : Hl %

2o T 1 : | [ 2
N | e S ‘ . | i §
RS O _ - 11 ‘ §
SR , s F13 || ' ®
@ D AR 2| ] 1 X
1 e .

O = G7F 5 | - A
; ' T * 2 . — 4Et U HY
Py T T .1

) :l - \__ . | E e
2| | ®-RO L %
[ - N 1 N0 | '
E‘I V—J'J',Z"|t;’\-‘\ ® l A @'" + — “‘é == = ~
® &l 3 - $5.5%

FR AR e D E—F T R [ L - T VSO ORE T IOTR PPN ®

Y3y kRAL T @ ﬂﬁpﬁ; .................... P::: bo-3/=y 7 RRTRRTITTTRRREEN @ JEAAHR T AR eerevvemeeeeemmmneneeeeenn @

%}ﬁ,ﬁﬁ ..................... f&%’f?‘l’ .................. P B K e erernennes @ HHETY I v bRAL o Feeeeeees @

gﬁﬁgiﬁﬁ ............... % FTRAT ceeerernnreneanennnd ® FroayB—F — @ BEEFEILAfvFEL=RD B -

:‘Cf:e._y ...............



BEaO—-n74 NG

BiERE - EE
(@FVH# BB BEmY/min, FEBHEkgd
RSB 1 ER 2 M 3 E
E\gﬁ\ W& | A B c: | AB 28 BC 2C 3B 2CA 2CB 3C
BB\ <mm> 2B W <mm> 1000 1400 1800 2400 2800 3200 3600 4200 4600 5000 5400
160 1600 137 ~ 215 293 352 429 506 586 644 723 800 _878
111 129 147 232 250 268 286 . 371 | 389 407 425
180 1800 158 248 338 406 495 584 675 743 833 923 1013
116 134 152 242 260 278 296 386 404 422 . 440
200 2000 - 179 281 383 460 561 662 765 842 944 1046 1148
122 140 158 254 272 290 308 404 422 160 479
220 2200 200 312 428 524 627 740 855 941 1166 1292 1418
127 146 165 265 284 303 322 422 441 460 479
240 2200 221 347 473 568 693 818 945 1040 1166 1292 1418
132 151 171 275 294 314 334 137 458 177 497
260 2600 242 380 518 622 759 896 1035 1139 1277 1415 1553
150 170 190 312 332 352 372 494 514 534 | 554 -
sg0 - 2800 263 413 563 676 825 975 | - 1125 1238 1387 1438 |- 1688
- 156 176 - 197 324 344 . 365 386 512 539 554 575
300 3000 284 446 7608 730 891 1052 1215 1337 1499 1661 1823
- 163 184 206 339 360 382 404 536 559 580 602
220 3500 305 479 653 784 957 | 1130 1305 1436 1610 1784 1858
169 190 212 351 372 394 416 554 577 598 620
340 T 200 326 512 698 338 1023 1208 1395 1535 1721 1907 2093
: 176 198 219 . 366 388 409 430 578 598 - 620 641
260 3600 347 545 743 | 892 1089 1286 1485 1634 - 1832 2030 2228
B 183 204 225 378 400 421 442 596 516 638 659
280 3800 368 578 788 946 1155 1364 1575 1733 1943 2153 2363
189 212 232 393 416 436 456 620 637 660 690
100 4000 389 611 833 1000 1221 1442 1665 1832 2054 2276 2498
209 238 263 439 468 493 518 698 719 746 773
420 4200 410 644 878 | 1054 1287 1520 1755 1931 2165 2399 | 2633
216 246 270 452 484 508 532 722 740 770 794
140 4400 431 677 923 1108 1353 1598 1845 2030 2276 2522 2768
222 254 276 468 500 522 544 746 758 790 812
460 4600 452 710 968 1162 1419 1676 1935 2129 2387 2645 2903
229 260 283 181 512 535 558 764 779 810 - §33
- A N
(b)F V-G <EB : BEm®/min, FTE& @ EEke
I 1585 » 285 . 3ER
) [ 223 A B c - AB 2B " BC . 2C 3B 2CA _2CB 3C
SHRW <mm> 900 1300 1700 2200 2600 3000 3400 3900 4300 4700 5100
160 1600 156 242 328 398 181 570 - 656 736 812 898 984
80 91 110 161 172 191 210 253 280 291 310
180 1800 177 276 374 453 552 650 748 828 925 1024 1122
82 93 112 165 176 195 214 259 286 297 316
200 2000 199 309 420 508 618 728 840 927 1039 1149 1260
84 95 1174 1169 180 199 218 265 292 303 . 322
220 2200 220 343 465 563 686 808 930 1029 1150 1273 1395
& 86 97 116 . 173 184 203 222 271 298 309 328
240 2400 242 376 511 618 752 886 1022 1129 1264 1398 1533
: 88 99 118 177 188 207 226 277 - 304 315 334
260 2600 264 410 ~ 556 674 820 | 966 1112 1230 1376 1522 1668
) <90 101 120 181 192 211 230 283 310 321 340
280 2800 285 444 602 729 888 1046 1204 1332 1489 1648 1806
g » 92 103 122 185 196 215 234 289 316 327 346
300 3000 306 477 648 783 954 1124 1296 1431 1602 1773 1944
95 105 124 189 200 219 238 295 332 333 352
320 3200 328 511 693 7839 1022 | . 1204 1386 1533 1714 1897 2079
96 107 126 193 204 - 223 242 301 328 339 358
340 3400 350 544 739 894 1088 - | 1282 1478 1632 1828 2022 2216
‘ 98 109 128 197 208 227 246 307 334 345 364
260" 3600, 371 578 784 949 1156 | 1362 1568 1734 1939 2146 2352
o e 100 111 130 201 212 231 250 313 340 351 370
380" 3800 393 611 830 1004 1222 1440 1660 1835 2053 2271 2490
102 113 132 205 216 235 254 319 346 357 376
2001 4000 414 645 876 1059 1290 1521 1750 1935 2166 2395 2628
i 104 115 134 . 209 220 239 258 325 352 363 382
oo - 4200 436 678 | 921 | 1114 1356 1599 1842 2036 2278 2520 2763
‘ 106 117 136 213 224 - 243 262 331 358 369 388
e 1400 458, 712 966 1170 1425 1678 1932 2136 2390 2646 2500
g ‘ 108 119 138- 217 228 247 266 337 364 375 394
160 600 479 746 1012 1225 1492 . | 1758 2024 2238 2503 2770|3037
L 110 121 140- 221 232 | 251 270 343 370 381 | 400

704



R
(4Bl
FV-FV-G¥%
AB¥ 2B 2BCH
1400 " 1000 ) 1400 ) 1400 C 1800 L 1400 1400
|E <1300> 35005 [~ <1300> | <1300> N <1700> T <1300> <1300> |
O 5w A | O & - g Cif BiE BE =
B 2400 2800 4600
i 2200 <2600> <4300>
AR 2E, IMOBATO—FTTIMOBAY b EABOBEETT,
< ORI, FV-GEDBE
8.1.3 #ﬁﬁwa N>‘fﬁﬁ$<Fv FV-GOHBEEM
(1)tEgERRE (2)iFH%
100 T @ 1Li%
AT-200 4 ). , .
% LL&pep FH | i i
= Bk | gy [T FE | R [ ERIER/mAE LA [ ARIRRER
% g0 I i 8 <m/s>] W | RE RO | <g/m>
}: AT-200 [®yz27» [T00C | A7 | 2.5 | 5.0 | 20 | 8 680
70 20 1.5 UABIAFIREAC £ BIETT,
%> e 2.FH 3FR-385 b A TRE TF 4%, IEEJMEBAITIIAT- 2002 AL 23,
60 15
| Y
« ot |, =
50: b o %
A i
_ s %
F*ﬁ?ﬂ%rﬂ:—ﬁ*ﬁ% ’—’&z- <{mmAq>
i 0
0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

B #dm/sec) ¥ . MEBIIAFIERKIZL S

BE PR -
n—w74w&@%m?%ﬁéﬁ%ﬁﬁtﬁ\m®3
FRPOBEBRT A LTS 7,

@7 1v=R

SR L EENT AR AR IIL o T, EEREPBE L.,
FREDEREFMICE L L SBMP KB I L 2 HiE
T,

BEOEFF DL VA, B L CHEAMYCE 2 b »iHE
SnToLeERARNCEL 2T,

[ FIE-o

PRI IEEC & 5 WEHENERY D 9B CAYVFE
THIEILLI-T, TDEHERVEML 27,
COENBRPBEEAA v F L > THRILTED
JEFERIGELNR L B ZRBS ¥ 5 HETT A
EOEEN DD CEFFRBEL £ T,

AR Z 2 ]‘3’%%17‘3“5 NTeRCERFROEAR
A#ETT,

@ 17 - ZEYER
g4 ZERABFOERE LA, EARERME - 2

FoAT AL T, FECYBRATHERAL T,

7r]~nlL

7 4 = HEROE

7% B

BE

NE 3

WiEE— S

i

WAL - F

MoK € — F I
FHbA B

705

£
ik ? SIS
T 82
v&&{: 511
. HWH Y e

A—tbo—n
' L
O/Q i

EHIER O > :
A

—N74 N7

(N & AN RS0 ) I 2 il 2 H .



W=7 4N

(4)EBRECHRE
@s12=

i A
50/60Hz
AC200/220V
R
" 1

bl

B—=N7 4NYEE

(b)Z=ER

i A
50/60Hz
AC200/220V

o0

-
e
o

—
EEREE LR B
—

ok
»<zizrr

BRER |
1.EREA > x—n /7Elﬂ%(Fa)li® (O]
T OEHER(B) 2 I L THBRL TR S0,

2. HIFAL HIE DA
D—W74w&$W4ﬁE?5%ﬁ&Ut
Z— e F 2 — 7 R RIS A SRR L

TrF3auL,
SRR
g5 &
» F ta—X(0.5A)
R | g it 51 #RET RRES M |smmgEe—x—
2) ' 51 | SRAATRNES
. 52 | BHRAEREBARAS
5 )\/bx4/f
(ERET)
33 Y3y bAL vF
(B EHEL)
m 43 | AL v T
e \/ I Ax |#WBY v—
il T |[#4=—
| 63 |ZEZ4vF
:. WL [ BIRERRAT (8)
GL | BH5E T ERAT (k)

()

Wi

@

DEIE)

it

a—7 4 LT KE

—

t_j

REESR . .
kM4 > 2 —a v 2 il (Fa)i3 T, @%
ORISR CID 2R C THE L T P30

2. FIEMAE I O 0>
B—n 7 4 2 RIS T 5O

HM5ET FRE B

=N Fa—=7 ’u*:l:'lﬁfll‘.'!:tl’l A B E L
Thauw,

706



8.2 X7 Ux¥

g2y

8.2.1 &xX 7Y R <HEFCD-V-#EHECD-WH>

manRE

—[Vv]—[Al-]160

gX7Y &y

T:947—=

Vv :ﬁtﬂé}
W %
W IERBA~CREEE

FrmyH {1217

R EAEICH LA

}

B . 5amaA~C

maEgoRug (RS

aﬁﬂezgsmi&:} . . BRES
{’Pﬁﬁ?:'ﬁ W = 160~460<20 & U">
(1)1 :
ﬁ'ﬁﬁ?(CD-Vﬁ?)"ﬁﬁ?(CD-Wﬂ@
=g i CD-VF# CD-WH
L i JE £ | m¥min 71~ 2600<176185> 70~ 862<48FELE>
A& g mm AF,=1000, Bif£=1400, CR=1800, <A+ TI11FEEE 1600~4600<200 & (> 16F84A
AN X mm 1600~ 4600<200 & U*>16FE1H A¥£=1000, B£=1400, CF£=1800
& = -
i iT mm : 520 ’ .
OB O Rk A OK 338 AA]
k! i ¥ ) F A R AR5 R IF 44>
% r A H % 96< b ik, WMERBMA=JIS115E>
3 2 K Ei mmAq HIEH 5~11, #4920
14 E4 AT-200
. ot 7 B B B R AR A Gl
g x K& & m 0.8, 1.2, 1.60F X20E &
U & Ael
% B =#H200V 50/60Hz, 220V 60Hz
o W B E N kW 0.16~0.98
- ?%11314 v F WMEAAL v, HE—BIRYHEIA v F :
£r7 7 BT 7CAD, FET VTG, BN 576G, WES /7<$$>
. 5 EN % 4 =—RNBEHER
SR T azn | b 0~ 1207
B O¥ 1l | mm/@ 130
HREsE | B omEE \i FBEEE DC11,500V HEEEHE DC4, 000V
E & K EEREH R ) 3 UEERRIC L B 2EEEER AR
B )] £ [ 100W, 4P, =#H200V, ¥¥—F— L
% A fa <2 NWNT. 54y %
EULENR S v FHEROBAMFIEXS L4, HHE—-BEE L) 3,
2. EIBHEIEAM00/440V L THEXICE Y, MEKLETOTIHET S0,

(2)5+ kX
(@)t <CD-VHE>

40 480

20
100

fe—

40

| 20
100
[ 40

SILR P K

PRI 2 4K
D3y b4y F

150

©® Q@ OO O

H++i%

200

P=

®

]

200

1600

234 |

‘:‘=‘
&y

BLAZ=v b (@)
AKT7 52 0<2.3t X 40X 40> - 1D

TN EES( S CHMRXMER ) B8 4 T e .

O

& 1. Wi3, AE=1000, B¥=1400, CH=1800 3?§§E'C§'e
2. Hi31600~4600<200 & UDO168HH D £ 3,

20

102

707



%ﬁau#v

(b)#&F4<CD-WH>

40

480

50

TR 2 AR oo evrerererenmnteemnnien @
Y3y hRAL yFe ~®
%ﬁ-vﬁ*ﬂ‘ ....... e ..@
BEREFH - @
WEE—5 — -®
100 P =200 ) Rt A e S ®
55 180 E AR @
S I @ BETEE e +®
=S @ LB, BIER Ay Feeeen ®
= K FH ‘ BB — R a
»_&_ § ® LA TSy oo @
\ ~Neo AT 042,31 X 40X 40> - @
= .
S| i
UE B o
1. WI21600~4600<200& UDO 168D ) £,
2. HIZA®=1000, BH#=1400, CH=18000 3 T¥,
\@
AN

40
20
AN .

(3)#EABIKHFCD- VI
A, BiE, CHg X 16MMOMS I 01288 ) DMARLL LD $T,

ABF C 2BF% . .. 2BCH
i
BiE AlE = [ BiE BiE = E Cig Big Big =
280 1400 1000 280 < 1400 _L -1400 280 1800 L 1400 1400
- 2400 | ' . 2800 ' T 4600
(4)nI2E B .
(a)fitFe<CD-VE> A mYmind
& & T EH —T
N m> | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400 | 2600 | 2800 | 3000 | 3200 | 3400 | 3600 | 3800 | 4000 | 4200 | 4400 | 4600
— | A 1000 70| 97 | o7 | 14z | 168 | 193 | 213 | 238 | 265 | 292 | 310 | 337 | 362 | 388 | 407 | 433
% [ B 1400 102 | 140 | 140 | 208 | 242 | 280 | 307 | 343 | 382 | 420 | 447 | 483 | 522 | 560 | 587 | 623
A C 1800 142 | 193 | 193 | 283 | 337 | 388 | 427 | 478 | 530 | 582 | 620 | 672 | 723 | 777 | 813 | 867
AB 2400 173 | 237 | 237 | 345 | 410 | 473 | 520 | 582 | 647 | 712 | 757 | 820 | 884 | 948 | 994 | 1057
= [ 2B 2800 204 | 280 | 280 | 406 | 484 |-560 | 614 | 686 | 764 | 840 | 894 | 966 | 1044 | 1120 [ 1174 | 1246
’;E{ BC 3200, 244 | 334 | 334 | 486 | 578 | 668 | 734 | 822 | 922, | 1002 | 1066 | 1156 | 1246 | 1336 | 1400 | 1490
2C 3600 | 284 | 386 | 386 | 566 | 674 | 776 | 854 | 956 | 1060 | 1164 | 1240 [ 1344 | 1446 | 1554 | 1626 | 1733
3B 4200 | 306 | 420 | 420 | 609 | 725 | 840 | 920 | 1030 | 1145 | 1260-| 1340 | 1450 | 1565 | 1680 | 1760 | 1870
= [2ca 4600 | 355 | 483 | 483 | 708 | 842 | 969 | 1067 | 1195 | 1325 | 1456 | 1550 | 1681 | 1808 | 1942 | 2033 | 2167
’;—?E 2CB 5000 386. | 526 | 526 | 770 | 915 | 1056 | 1161 | 1299 | 1442 | 1584 | 1687 | 1827 | 1968 | 2114 | 2213 | 2357
3C 5400 426 | 579 | 579 | 849 | 1010 | 1164 | 1281 | 1484 | 1590 | 1746 | 1860 | 2016 | 2170 | 2331 | 2440 | 2600
# EROUERRE T OE LA RBLEOMEERT R ' o
(b)#EF<CD-WH> : : CHAY :mmind
= B EW T :
R |BE o | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400 | 2600 | 2800 | 3000 3200 | 3400 | 3600 | 3800 | 4000 | 4200 | 4400 | 4600
A |- 1000 70 .| 97 | 97 | 140 | 167 | 103 | 210 | 237 | 263 | 292 | 307 | 333 | 362 | 388 | 403 | 432
B 1400 102 | 142 | 142 | 203 | 243 | 283 | 307 |.347 | 387 | 427 | 448 | 488 | 528 | 568 | 590 | 630
c 1800 140 | 193 | 193 | 280 | 333 | 388 | 420 | 473 | 528 | 582 | 613 | 668 | 722 | 777 | 808 | 862

o ERORBERIL T E LARISLIENEETT,

708



GEBEH-H=
(a)¥Ef<CD-VH>

BRY v

CEB HBEHW, TR ERke
ERK EXS 2 &R 3 I
ws 8 A B C AB 78 BC 2C 3B 2CA 2CB 3C
T 160 0.16 0.17 0.18 0.22 0.23 0.24 0.24. 0.27 0.27 0.28 0.29
229 276 335 471 518 577 636 754 825 872 931
150 0.16 0.18 0.18 0.24 0.27 0.28 0.29 0.31 0.32 0.33 0.35
260 313 386 539 592 664 736 865 956 1009 1081
200 0.16 0.18 T 0.18 0.24 0.27 0.8 | 0.2 0.31 0.32 0.33 0.35
270 323 397 559 612 686 760 895 990 1043 1117
220 0.18 0.23 0.24 0.27 0.31 0.32 0.33 0.34 .0.36 0.37 0.39
305 371 479 642 708 800 892 1039 1157 1223 1315
240 0.18 0.25 - 0.26 0.30 0.33 0.34 0.36 | ,0.38 0.39 0.49 0.51
336 414 | 520 70 | 782 888 994 1150 1200 | .. 1362 1468
260 0.18 0.27 0.2 0.32 0.35 0.37 0.39 0.5 0.52 0.54 0.57
378 456 573 788 866 983 1100, 1276 1432 1510 1627
0.21 0.27 0.29 0.32 0.35 0.37 0.39. 0.51 0.52 0.54 0.58
280 401 486 611 81 | 926 1051 1176 1366 1531 1616 1741
200 0.23 0.28 0.3 0.3 | 036 [ 039 0.5 70.53 0.56 0.58 0,62
435 526 666 915 1006 1146 1286 1486 1675 1794 1906
220 0.25 0.29 0.32 - 0.35 0.39 0.49 0.51 0.57 0.57 0.62 0.64
468 554 705 976 1062 1213 1364 1570 1786 1872 2061
240 0.25 0,31 0.35 0.38 0.5 70.54 0.57 0.62 0.64 0.66 0.69
483 584 746 | 1021 1122 1284 1446 1660 1921 2022 2184
260 0.25 0.32 0.35 0.39 0.51 0.54 0.58 0.62 0.65 0.67 0.8
‘ 514 623 795 1092 1202 1373 1544 1818 2050 2160 2331
s 026 0.32 0.36_ 70.39 0.53 0.57 0.6 0.64 0.66 0.81 0.85
: 538 7654 836 - 1146 1262 1444 1664 1908 2156 2272 2454
w00 - 0.28 0.33 0.36 0.49--- | 0.54 0.58 0.62 0.67 0.69 0.82 0.86
= 576 703 900 1233 1360 1595 1792 2055 2322 2449 2646
20 0.29 0.35 0.39 052 0.58 0.62 0.66 0.8 0.78 0.89 0.93
o 609 742 953 1305 . | . 1476 1687 1898 2172 2461 2594 2805
440 70,29 0.35 0.39 0.52 0.59 0.63 0.66 0.81 0.82 0.9 0.95
= 632 775 990 1399 1542 1757 1972 2271 2558 2701 2916
60 0.29 0.36 0.4 0.53 0.6 0.64 0.68 0.81 0.82 0.92 0.98
4 659 803 1031 1451 1598 1826 2054 2355 2664 2811 3039
(b)#&f<CD-Witg> CEBCMBEHW, T ERke
ST BER| 160 | 180 | 200 | 220 | 260 | 260 | 280 | 300 | 320 | 340 | 360 | 380 | 400 | 420 | 440 | 460
A 0.16 | 0.16 | 0.16 | 0.18 | 0.18 | 0.18 | 0.24 | 0.24 | 0.25 | 0.25 | 0.26 | 0.27 | 0.28 | 0.29 | 0.30 | 0.31
, 249 | 280 | 200 | 325 | 356 | 398 | 421 | 455 | 488 | 503 | 534 | 558 | 596 | 629 | 652 | 676
B 0.17 [ 0.18 | 0.18 | 0.23 | 0.24 | 0.24 | 0.27 | 0.27 | 0.28 | 0.29 | 0.29 | 0.32 | 0.32 | 0.33 | 0.34 | 0.34
. 276 | 333 | 343 | 391 | 434 | 476 | 506 | 546 | 574 | 604 | 644 | 674 | 723 | 762 | 795 | 823
o 0.17 | 0.18 | 0.18 | 0.27 | 0.28 | 0.29 | 0.31 | 0.32 | 0.33 | 0.35 | 0.35 | 0.37 | 0.37.] 0.39° | 0.40 | 0.41
355 | 405 | 417 | 499 | 540 | 608 | 631 | 686 | 725 | 766 | 815 | 856 | 920 | 973 | 1010 | 1051
(6)7#4 |
(@) iF st DFER| ‘ (b)iF#4 O & B i S
BoOR B | M H | mES | Rew | EWE R 2 DFAT—R— AR E 2 4 > —THEL T, BN
| %> |g/m> | €C> | (m> T XTI £ 130mn > DR D) 9, b 00 R 1 — ik
AT-200 AH | KYZRTFN 85 | 689 100 20 B2 124008 R X L4,
FR-385L | A& |#YTZF)L | 8 | 680 100 20 DEER—FHMOBHEZ VIR LT, LR TEENEER
CMR-20 | 17 | 5 =sis | 80 650 0 | 2 MUTER) 2B L, 2 DENZES 2mmAK T L72Rz
e Sz 3
i | o o | sx zoox | o0 | 2 BRY) 2FILELET, BIGREENZRZMBEHZD 245
' LT, C

R (32.5m /secic BIF AAFIERIEIC L 2,
KIBJIS 8RB LAIC L 2HRETT,

) S 47— REGHEE 2 4 v R, ZERTH OREE 2
G52, FEFEEE - L 27 A U CAER G £ T
FLET,

—ANER

a) B AR, ERAED50~120%OFE I EFILT TS,

b Y LEZEFUL IEE 0 ~40°C  FEAHEEIOB LU T THEALTTFS
(R

C) BEZAE. TEAITUE—IZLTTFa,

d)— AR LALSNDOTRRCAREZBUIAAT VA EAREH

LT3,
OEXMEDHLCLAER  eMBIHEDOUAR
e EFIEIDECLAR O HEM AR

709

TNC BB M0 ) B A Tl e .



o v

(7TVERERE
<ﬁﬁéCDfVﬁé°’l‘%ﬁ3CD-Wﬁ?> ‘ )
@s 4 75@ D IR ELE _
. mm=m . ) " o 1LRBEMA > 2 —0 v 20E (Fa) k@, O
frasty - ala B~/ f i T OMEHR (B) LIS L THRBR LT T,
P rin 2. HIHEE L SUREE R A o F O (BRI DBHR
@@@ ¢ iiFa e #47) 13 % %42 T300V VCTFO.75mi X 3CD
| L3 8 a2 BERTERL TP,
' C's} B .5 4o
) L6 15
- x AREAA v F
® ®
]

©

B i iedatts R Wbty SELN

R ® wsHHs

O] ) W

R i |5 Nanawy CTRTRRER b arumEE

" F | e=—2%(0.5A)

M [BEUHREE—X—

51IM | BRI B TR E R

g SO
e T Tt S I,

52M | ZEEUH &R 8

52P | PPHIEREHEALE:

5 Yy3Ivbr4vsF
| cemET)
a3 YIivhRAvF
(HEFIE)
43 | BiER o F
Ax |#iBhY v—
: ~ ' T |xi<—
b)E=ER ’ 63 |EEAM v
o B o , ' - wi [ wmEaT (A)
AC200/2207 TRCH S o f GL_| %5 1 205K (k)
b M, OL | RasET ()

)

- OO0

L

RL | f&FRAT

—--

S | HRRERL v F

®

HM |77 —A—&—

F BRI & >
PB A4 v F

RY1~2| PP Rl H k& 2

[

710



2.2 %RV ELAIZ Y
(HELAI=Y}
() EBELAR

BHERE UA SIS EEEEE X 45 U ABIREEIC & > TR E LT
ES o ; -
WSRO &5 (2B 255 & DR & Ei
FED1L. 5kVAER N & N7 B RRO B TR 4 7 LB TR
SHEBBT B TERLACOOERNEZEL T,

5 1 ABRARE | B AR & YRR A R T I BER & L, 1tk
BRI KBRS 5D BEFHEIC L > TEKED3 . SO BE
PHREL, BREICBCDIEELTER LA OP
SEEFNCE - T, BBEDBRARIRS| SR E T,

(c) 1%

27UV

(b)iFMELC AR
BEEE LAMIC BV CRELL LARZERET 20— 7

C ANFETTY,
FH 3B BEAHER AT CHESR YOI TH ) 34 HBR

EHI D%, B LARRERIKRE WEHTT,

COFRICER L FETA vy 2 B DAL T RRE
R, HOPEREORE & B 1L o) 7 8 I BBk
T ANIAANEESR L -BENLFEMEFERLTHY T,

FLOFHMIZ Ty — 2 EBMICETAL, GaBOBAIIKE—

S ENFHIETFECI 3O BAITE — 2 > BEEIC
WEE— 512k > TERLNET, :

| BiAmEx | ABTE B

3= FE <% XA E XRFT@> | (ke H B
A3 96 786X 590X 300 - 31 S

— - v SPG 1.6t

C A4 96 786X790%300 | 40 S

M3 | 9 582 590 X 300 24 TS =404t

: REF
M4 i 96 582X 790 X 300 31 LY TRT0.2¢

(2)&RCAERE

EMELAZS y b 2BBT 2 TERL AR, BHESICBNT

DIHBS N, BEE LA BB HEMES 13
Fo t U ABEHREIC IS S AU IR LA SRR L, R
Pk & o CREHRE D HBEL, OO TR BRI b I P

.

TVT4NE

SNET, 0mBOFHIZEERL v F 270254 2ok >T,
AT 2 IRUCR B, BT L WM (B ol & SEHER

BmLET,

FEE U AR

BAAHERIF

D.CO11.5kV

BERREE

n

1*\:0;;19;(ﬁazﬁcmmmﬁmﬁmﬁ-



BR oY Hv

()%Ukl"vrﬁvﬁimﬁwﬁmi
(a)HtFe<CD-VH>

4PPx1 8PPx1 . R 7 R <HER>
'ﬁ".fri B % H <mm>
g % & Wt ‘
<mm) | 1600 1800 2000 .| 3200 3400 3600 3800 | 4000 | 4200 4409? 4600 |
ATXT K3 TASXYS [A3XT ATX
| A | 1000 ;Asxl Adx1 | A4x1 Aaxa |A%3 0007 Taaxs | aaxs A% | aixs2 | Adx3
. ] o M3X2 M3 %6 M3x6
& | 'B | 1400 3><2M M4x2 M4x2§ Mixa |MAX6 |yilo MAX8 | \isea |
X : i e “””"“fg A3X2 A3X4 [A3X2 ‘ A3X6 IF A3X6’
C | 1800 §A3><2 (A4x2 A4xza§A3x4 Adxo |B4X4 [ABXE | il o | aaxy |A4X6 Adx2 A4x8 Adxd
I8 [ | A3X1 A3X2 |A3x1 A3X3 A3X
' AB 2400' §A3><1 A4X1 [AIX]1 |A3X2 |A4X1 [A4X2 |A3X3 |A4X]1 |A4X2 |A4X3 |A4X1 Adx4
CIM3%2 | M4x2 |M4x2 |M3X4 |M3X2 [M4x4 [M3X6 | M3x4 |M3x2 |M4x6 |M3x6 M4x8 |
_ . M4 X 2 M4x2 | M4 x4 M4x2
- [ i M3RT2 M3x12
" 2B | 2800 %M3x4 Méx4 |M4x4 |M3X8 Mdx 4 M4 X 16 Mdx8
i M3 X6 M3x6 |M3x4
¥ Bc | 3200 IM3x2 | M4x2 | M4x2 |M3x4 M4X6 | M4x2 M4x8 | Mdx4 |M4x6
A A3x2 |A4x2 |Ad4x2 |A3X4 A4x6 |A3X6 |Max8 |A3x6 [A3x4
i A4x2 < | Ad4Xx4 |A4X6
gf . |A3X12 | A3X8 |A3X4 A3X12 |A3X8
2C | 3600 §A3X4 A4x4 |A4x4 [A3X8 Adxg [A4%12 [aaxs | Adxs Adx12 A4X/16 A4x3 |A4x16
| VI3X 12 [M3X6 M3x18 IM3x12 |[M3X6 X172
3B | 4200 |M3x6 |M4x6 |M4x6 |M3x2 M3X18 [\ e IMax12 [A47%18 (Maxe [Max 12 Mix18 |

A3X10 [A3X5 A3X15,]A3X10 [A3X5 |
Adx5 |A4x10 A4x5 [A4X10 |A4x15

#|= |2CA | 4600 [A3X5 |A4x5 |A4x5 [A3x10 A3X15

A3X12 |A4X4 |A4X8 |A4X12 [A4X4 I
M3x6

A4X4 | A4X4 | A3X8

2CB | 5000 3x2 |M4x2 |M4x2 |M3x4 i

2
X
'

3C | 5400 [|A3x6 [A4x6 |A4x6 |A3x12]" A3X18
PP BEEHESE 35PP x 1 35PP x 2 ‘ 35PP x3
(b)#ETL<CD-WH> 4PP X1 8PP x1 WR ) ATEY R
=
7
” ® 160 180 340 360 400 | 420 | 440
| e " A 4 X 1 ﬂ )( 2 WKJWM?WNWM@& WTW<
5 CDW-A [ M4x1| A4x1 Adx3 |y o Maxa | Maxt | A4 Maxs
& _ AR A3x2| A3x4 o A3X24{ ABX4| A3Xx6 A3x4
4| CDW-B ||M3x2| A3x2 A3><2§§M3><4 Mz | A3X4| M3x6 | yol il Navn | ASXE | Nl bt Maxa | M3x2| A3%8 | Maxe
E2N N Adx2 Adx2 | Adx4 A4x2| Adx4| Adx6| . Adx4
_C 1 k :
CDW-C M4XZ%A4><2 A4><2§XM4><4 M| A0t Maxe | S8B ] B0 | aaxe| g Bl | s | Adxe| it
: L MAXE M M4 X2 | e LA X6 | MAX
PP Gt BIRER 8PP x1 35PPx1
EEELCALIZ v b 7 # Y ERELAa= b : R W oW
A3 786 590 fx12 | 800 | 594
BlAd 786 790 4 x12 800 794
#|M3 582 590 3 x9 600 | 594
M4 582 790 ¥ 9 600 794

2





